



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2021年5月10日

星期一

HEZE DAILY 第9092期 今日四版



菏泽通二维码

我国继续实施小微企业融资担保降费奖补政策

新华社北京5月8日电 (记者 申铖)记者8日从财政部了解到,财政部、工业和信息化部日前印发通知称,2021年至2023年,继续实施小微企业融资担保降费奖补政策,引导地方支持扩大实体经济领域小微企业融资担保业务规模,降低小微企业融资担保成本。

根据两部门发布的通知,中央财政将继续通过中小企业发展专项资金,采用奖补结合的方式,对扩大小微企业融资担保业务规模、降低小微企业融资担保费率等政策性引导较强

的省份进行奖补。

通知明确,将结合疫情和经济下行压力对小微企业造成的影响和原政策具体实施情况,对原政策进行适当完善。主要通过增设奖励系数等,对于降费成效明显的地方提高奖励标准,引导地方将小微企业担保费率降低到1.5%及更低水平,继续通过设定区域补助系数,体现向中西部地区的政策倾斜。另外,为提高奖补政策和中央财政资金支持的精准性,强化了对有关业务数据等信息的审核要求。

张新文到东明县调研黄河滩区居民迁建工作时强调

早日将黄河滩打造成美丽富裕的幸福滩

本报讯 (记者 胡德光)5月9日,市委书记张新文来到东明县焦园乡,深入部分村台,与村民、项目负责人交流,调研黄河滩区居民迁建工作并召开座谈会。市委常委、常务副市长王磊参加活动。

张新文先后来到焦园乡1号、2号、5号、4号村台,走进新建院落察看房屋建设情况,

要求高度重视房屋建设质量,做实做细群众工作,确保将好事办好。张新文十分关心村台基础设施建设,来到村台污水处理站,详细了解工程进展、污水处理工艺等,要求积极完善村台配套设施,让群众生活得更舒心更满意。在焦园乡6号村台,张新文与乔迁群众交流,关切地询问对新家园满不满意、生

活得方便不方便,感谢广大群众对黄河滩区居民迁建工作的支持,祝愿大家越过越红火。

随后召开的座谈会上,东明县负责同志汇报了工作进展情况。张新文强调,黄河滩区居民迁建是一项重大的民生工程和政治任务,在各级各部门的共同努力下,工作进展顺利,并取得了显著成效。下一步工作中,

要把党史学习教育与为群众办实事结合起来,更加积极细致地谋划交房工作,坚持公平公正原则,投入足够精力做实群众工作,确保保质保量地平稳交房,让老百姓过好新生活。要依托资源禀赋和产业优势,大力发展战略性产业,增强滩区经济发展后劲,早日将黄河滩打造成美丽富裕的幸福滩。

内蒙古

启动重大生态工程监督式协商

据新华社呼和浩特5月9日电 (记者 安路蒙)内蒙古自治区政协8日召开新闻发布会称,今年自治区、盟市、旗县三级政协将联合开展“国家和自治区重大生态工程实施情况”专题监督式协商,围绕“三北”防护林建设、京津风沙源治理、天然林资源保护、退牧还草、退耕还林还草等重大生态工程实施情况开展调研和监督式协商。

广西

4家公立医院因重复收费被处罚

据新华社南宁5月6日电 (记者 卢羡婷)记者6日从广西壮族自治区桂林市市场监督管理局了解到,桂林市人民医院、桂林市妇女儿童医院、桂林市第二人民医院、桂林市中医院因医疗收费存在违法行为,近日被桂林市市场监督管理局予以行政处罚,罚没款合计860余万元。

湖北

“防贫保”覆盖71个县区 为2.5万个家庭支付救助金

据新华社武汉5月9日电 (记者 王贤)湖北省阳新县杨师傅经政府帮扶发展青蛙养殖,因疫情影响亏损15万元,正当他一筹莫展时,保险公司送来了3万元“防贫保”救助金,缓解了他的经济压力。

类似的案例,在湖北还有不少。记者8日从中国太平洋财产保险湖北分公司获悉,目前“防贫保”已覆盖湖北省71个县区的1800万农村人口,占农村人口的75%以上,并为2.5万个家庭支付救助金近2亿元。

八面来风



产业兴助推高质量发展

5月8日,牡丹区胡集镇一家塑制生产企业车间内,工人正在检查产品质量。据悉,该镇大力发展战略性新兴产业,在提升“造血”功能上发力,积极引进新材料、无人机等产业项目,给当地村民提供了1500余个就近务工的岗位,助推当地经济高质量发展。记者 李若生 摄

尧舜牡丹完成国家级牡丹深加工循环经济标准化试点建设

本报讯 (记者 刘兰英)5月9日,记者从市牡丹产业发展中心获悉,菏泽尧舜牡丹生

物科技有限公司获得国家标准化管理委员会颁布的“牡丹深加工循环经济标准化试点”,成为国内牡丹深加工全行业的试点企业,标志着尧舜牡丹圆满完成国家级牡丹深加工循环经济标准化试点建设工作。

据了解,菏泽尧舜牡丹生物科技有限公司在2016年提出的“牡丹深加工循环经济标准化试点”项目,以资源化、能源化、废物再利用回收为核心,充分利用牡丹花、花粉、籽、根、枝叶的生物化学成分、营养价值、药用价值,发展牡丹营养食品、牡丹花粉食品、牡丹籽油、牡丹籽精油、牡丹植物提取药品、牡丹化

妆品等高附加值的深加工产品。

尧舜牡丹在项目实施建设中自主研发创新牡丹新产品、新工艺20余项,制定了包含牡丹种植、采收、储存、产品深加工、产品质量要求等国家行业标准、山东省地方标准、企业标准10余项,并已发布实施,获得发明专利14项,科技成果8项,技术水平达到国际先进。同时,

围绕循环经济标准化试点建设,企业通过工艺技术、装备优化和循环经济标准化的实施,能耗、耗水、物耗大幅降低,效益大幅提升,并带动农民增收,形成了牡丹种植、深加工和观光旅游一、二、三产业融合发展模式。

菏泽尧舜牡丹生物科技有限公司创立于2011年,十年来对牡丹产业的发展起到了引领

作用,是牡丹产业的推动者及整合者。2020年1月,山东舜世控股集团正式入驻菏泽尧舜牡丹生物科技有限公司,进行了新的发展探索和变革,并于今年4月组建了国色坊健康科技集团,新尧舜的战略目标和品牌发展方向备受业界关注与期待。

“牡丹深加工循环经济标准化试点”项目的考核认证通过,标志着菏泽尧舜牡丹生物科技有限公司成为国内牡丹深加工企业的标杆企业,具有行业示范引领作用。公司负责人表示,尧舜牡丹将以此为契机,提升牡丹深加工行业相关的各项标准,使牡丹产品有标可依,规范市场产品质量,促进牡丹产业高质量健康快速发展,打造菏泽牡丹产业靓丽的名片。

2021年2月PM₁₀浓度最优5名和最差5名路段奖惩资金表

制表:菏泽市生态环境保护委员会办公室

时间:2021年3月20日

最差5名						最优5名					
排序	道路编号	站点位置	PM ₁₀ 浓度(μg/m ³)	县级路长	奖惩资金(万元)	排序	道路编号	站点位置	PM ₁₀ 浓度(μg/m ³)	县级路长	奖惩资金(万元)
1	G327	开发区-岳程街道办	145	刘勇	-10	1	G220	曹县-普连集镇	86	王学忠	10
2	S251	牡丹区-高庄镇	140	尹庆良	-8	2	S329	曹县-砖庙镇	97	赵洪军	8
3	G327	牡丹区-黄堽镇	139	张哲帅	-6	3	G518	定陶区-滨河街道办	99	孔素贞	6
4	G220	郓城县-武安镇	135	徐龙杰	-4	3	S250	曹县-梁堤头镇	99	马其昌	6
5	S251	牡丹区-何楼街道办	130	尹庆良	-2	5	S327	巨野县-凤凰街道办	100	王宜国	2
合计(均计)			138	-	-30	合计(均计)			96	-	32

2021年2月PM_{2.5}浓度最优10名和最差10名乡镇奖惩资金表

制表:菏泽市生态环境保护委员会办公室

时间:2021年3月20日

最差10名						最优10名					
排名	县 区	乡 镇	PM _{2.5} 浓度(μg/m ³)	奖惩资金(万元)	排名	县 区	乡 镇	PM _{2.5} 浓度(μg/m ³)	奖惩资金(万元)		
1	曹 县	孙老家镇	84	-20	1	单 县	园艺街道办事处	52	0		
1	曹 县	砖庙镇	84	-20	2	巨野县	凤凰街道办事处	57	0		
3	成武县	九女集镇	82	-16	3	郓城县	郓城街道办事处	58	16		
3	曹 县	韩集镇	82	-16	4	牡丹区	西城街道办事处	59	0		
5	成武县	南鲁集镇	81	-12	4	开发区	佃户屯街道办事处	59	14		
5	曹 县	青岗集镇	81	-12	4	单 县	南城街道办事处	59	0		
7	曹 县	楼庄乡	80	-8	4	鄄城县	古泉街道办事处	59	14		
7	曹 县	大集镇	80	-8	8	牡丹区	吴店镇	60	6		
7	曹 县	庄寨镇	80	-8	8	开发区	丹阳街道办事处	60	0		
10	曹 县	魏湾镇	79	-2	8	鄄城县	彭楼镇	60	6		
合计(均计)			81	-122	8	成武县	文亭街道办事处	60	0		
					8	高新区	万福街道办事处	60	0		
					合计(均计)			59	56		

备注:因单县园艺街道办事处、巨野县凤凰街道办事处、牡丹区西城街道办事处、单县南城街道办事处、开发区丹阳街道办事处、成武县文亭街道办事处、高新区万福街道办事处PM_{2.5}浓度同比恶化,根据菏泽生态环境委办[2019]1号文件规定,不予奖励。

上好廉政教育课 走好反腐倡廉路

曹县廉政教育实现村级全覆盖

本报讯 (通讯员 高国庆 单美 记者 刘宾)“大家一定要认清形势、端正思想,不但要做到心中有党、心中有民,还要做到心中有纪、心中有怕,千万不要以身试法、办出扔了西瓜捡芝麻的糊涂事……”5月8日晚上,在曹县普连集镇东王庄行政村村民活动室,该县县委常委、县纪委书记、县监委主任葛广亮正在进行宣讲活动。与此同时,该县覆盖807个村社、为期1个月的廉政教育宣讲活动,将各行政村党支部委员会、村民委员会、村民监督委员会全体成员,各村民小组组长,部分村民和党员代表,镇街管区干部和包村干部列入宣讲范围,实现全县所有行政村、所有村干部逐村逐人宣传教育全覆盖。

“村干部作为村级发展的带头人,不仅要跑得快、跑得勤,更要跑得正、跑得稳;不仅要廉政,更要勤政。”葛广亮说。

单县:用好红色资源 让党史学习教育“活”起来

本报讯 (通讯员 谢丽 记者 王富刚)连日来,单县各相关部门深入开展党史学习教育,用好红色资源,丰富教育载体,创新方式方法,将党史学习教育和文艺演出、宣传宣讲、新时代文明实践深度融合起来,一系列具有地方特色的实践,确保了工作取得扎实成效。

5月7日,单县北城街道举办“学党史跟党走”文艺演出。舞蹈《花儿朵朵向太阳》、歌曲《党啊,亲爱的妈妈》等一个个精彩的节目感染着现场每一个人,让大家对党的发展历史有了更深入的了解,受到党员群众的一致好评。在全县开展的文化进万家活动、三下乡活动、文艺汇演等活动中,通过革命样板戏、红歌演唱等形式宣传党

史,县委党校选派多名骨干教师深入基层上党史专题党课60余场次,丰富了群众生活,提升了党员干部群众的文化修养,把“学党史、悟思想、办实事、开新局”贯穿全过程。

同时,单县各乡镇(街道)和县直部门还立足实际,相继开展了多种形式的党史学习教育。充分利用单县丰厚的红色教育资源,组织各级各部门到红色湖西教育基地、平原省革命纪念馆、湖西革命烈士陵园、小延安等开展现场教育。目前,全县共有500多个团体、7万余人接受教育。组织全县中小学生开展“党史国史进课堂”“红色故事演讲”等活动,全县中小学校已累计举办党史、国史教育报告会100多场。

农行菏泽分行 推进党史学习教育走深入实

本报讯 (通讯员 王方奇)日前,农行菏泽分行党员领导干部赴冀鲁豫边区革命纪念馆,回顾红色历史,缅怀革命先烈,在一件件历史实物、一张张史料图片面前,党员们再次感受了革命先辈的光辉业绩,接受了一次深刻的精神洗礼。党史学习教育开展以来,该行党委高度重视,迅速行动,精心部署,引导全行党员努力做到学党史、悟思想、办实事、开新局,推进党史学习教育在全行走深走实。

坚持以人民为中心的发展思想,该行紧密结合实际,广泛开展“我为群众办实事”实践活动,努力建设有温度的百姓银行。组织青年员工开展志愿活动,在人流、车辆密集的路口,协助指挥交通,保障行人交通安全。结合菏泽农业大市实际,常态化推进服务乡村振兴“五覆盖一力争”工作,通过进村入户开展信息建档、开立掌银、设立金融惠农通服务点等方式,满足人民群众最直接、最迫切的金融需求。

学党史 悟思想 办实事 开新局